
Alsósok pályaorientációs napja
2022. november 10. csütörtök, 13:59

    

              

     

Pályaorientációs nap az alsó tagozaton

        

Az alsós osztályok a pályaorientációs nap alkalmával, nagyon érdekes foglalkozásokat ismerhettek meg.    
       

    

      

   Voltak osztályok, akik kirándulással egybekötve ismerkedtek meg velük. Az egyik első osztály
Mártélyra kirándult, ahol az ártéri erdőben sétáltak. Itt hallhattak az erdővédelemről,
vadvédelemről, a halászok munkájáról.

  

   Egy másodikos osztály biciklivel két helyszínre is ellátogatott, így nemcsak
élménybeszámolók útján ismerkedhettek meg néhány szakmával. Ellátogattak a Zöld Plasztik
Lakics Kft.-hez, ahol a cég csomagolóanyagok gyártásával és forgalmazásával foglalkozik.
Mindemellett nagyon fontos számukra a környezetvédelem, a környezettudatosság. Láttak
gyártósort és sokféle terméket. Másik helyszínül, Medgyesi István kovácsműhelye szolgált, ahol
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egy kicsit visszarepültek az időben. Kipróbálhatták a gyerekek a fújtatót és kalapálhatták az izzó
vasat.

  

   A legtöbb osztályban azonban lelkes szülők csapata mutatta be a gyerekeknek a
foglakozásaikat.

  

   Volt ápolónő, aki vérnyomást és vércukorszintet is mért a bátor jelentkezőknek. Az egyik
anyuka KoroKan japán masszázst mutatott be és nagyon sok érdekességet mesélt a különböző
masszírozási technikákról. Megismerhettek egy  vízilabda edzőt is, aki nemcsak a játékról és
annak szabályairól beszélt, de fontos üzenetet fogalmazott meg a csapat összetartásról is. Egy 
katona búvár apuka, szemléletesen mutatta be ezt a nagy fegyelmet és figyelmet igénylő
munkát. 

  

   Több rendőr és katona is bemutatkozott, volt mérnök, fociedző, pék és agrármérnök. Ők is
érdekesebbnél érdekesebb szemléltető eszközöket hoztak el a gyerekeknek. Az egyik osztály a
nap zárásaként egy DJ munkásságával ismerkedett, aki rögtönzött kis házibulit is csapott a
gyerekeknek.

  

   A délelőtt további részében, „Mi leszek, ha nagy leszek?” címmel fogalmazásokat és rajzokat
készítettek a diákok, amik az iskola aulájában lettek kiállítva.

  

   Nagyon szépen köszönjük az izgalmas és lelkes előadásokat a vállalkozó szülőknek!
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